

习近平新时代中国特色社会主义思想  
在指引下 ——新时代新作为新篇章

# 市委常委会召开会议

重温习近平总书记对湖南工作重要讲话指示精神;审议《衡阳市关于中央第八巡视组反馈意见的整改实施方案(送审稿)》;听取市关工委工作情况汇报等。郑建新主持

■本报记者 陈润

**本报讯** 8月22日上午,市委书记郑建新主持召开市委常委会会议,重温习近平总书记对湖南工作重要讲话指示精神;审议《衡阳市关于中央第八巡视组反馈意见的整改实施方案(送审稿)》;听取市关工委工作情况汇报等。

会议重温了习近平总书记2013年11月4日在湖南考察工作的重要讲话、2016年3月8日在参加十二届全国人大四次会议湖南代表团审议时的重要讲话和今年4月25日在湖南省考察长江经济带发展情况时的重要指示精神。

会议认为,习近平总书记对湖南工作的重要讲话和指示,是习近平新时代中国特色社会主义思想针对湖南工作的具体化,充分体现了总书记对湖南的深切关怀

和殷切希望。

会议要求,全市各级各部门要站在讲政治、顾大局的高度,持之以恒把学习贯彻习近平总书记重要讲话指示精神引向深入,切实学习领悟中增强政治认同、思想认同、理论认同、情感认同,切实对标对表中查找解决贯彻落实中的“温差”“落差”“偏差”问题,切实深入学习贯彻中展现建设名副其实的省域副中心城市担当和作为,为全省经济社会发展作出更多的衡阳贡献。

会议强调,全市各级各部门要以习近平总书记重要讲话指示精神为指引,从中找方向、寻方法、求对策,加快推进衡阳“换道超车”,努力实现衡阳高质量发展。要以最强执行力推动习近平总书记重要讲话指示精神和中央、省委

和市委各项决策部署在衡阳落地生根、结出硕果,真正把学习贯彻转化为加快建设最美地级市、名副其实的省域副中心城市的生动实践。

会议审议并原则通过《衡阳市关于中央第八巡视组反馈意见的整改实施方案》。会议强调,全市各级各部门要提高政治站位,深化对抓好巡视整改工作的认识,切实把思想和行动统一到习近平总书记关于巡视工作的重要讲话精神上来,统一到中央巡视组和省委提出的整改要求和部署上来。要严格对照中央巡视组反馈意见和省委整改方案指出的6个方面、18个问题,逐条逐项建立问题清单、任务清单、责任清单,一项项“挂账”,限期办结“销号”,不折不扣抓好巡视反馈意见整改落实,向党中央、省委和全市人民交出合格答卷。要强化组织领导,抓紧制定具体细

化的整改措施,以最大合力、最强执行力落实整改任务。要严格督查问责,加强整改全程监督检查和跟踪督办,以扎实的整改成效加快推动衡阳高质量发展。

会议听取了市关工委工作情况汇报。会议要求,要准确把握关心下一代工作新要求,不断开创关心下一代工作新局面。要突出抓好工作重点,以学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神为主线,深入推进社会主义核心价值观教育,团结广大青少年听党话、跟党走,全心全意服务青少年成长成才,推动关心下一代事业更好发展。要强化工作组织保障,共同推动我市关心下一代事业发展,着力建设组织上有凝聚力、工作上有创造力、社会上有感召力的关工委。

会议还研究了其他事项。

探索全新的全民阅读推广模式  
**“大河读书会”登上人民日报**

■本报记者 金明达

**本报讯** 8月22日,《人民日报》12版头条以《每个人都是读书的“种子”》为题,详细报道了衡阳民间知识公益组织“大河读书会”通过举办读书活动推广全民阅读的故事,文章盛赞“衡阳用自发的民间探索,提供了推广全民阅读的另一种‘打开方式’”。

文章以“通过结伴分享,将一个个读书爱好者连接在一起”“每位参与者都是创造者,可以组织筹备读书活动”“坚守公益属性,让知识分享活动影响更多人”三个小标题,介绍了“大河读书会”的成立过程、发展历程以及传递的精神。文章盛赞:“大河读书会的会员不但在坚持阅读中追求更好的自己,还通过读书会等方式让更多人受益,跟衡阳这座城市中喜爱阅读的人一道,以书为媒,共建精神家园。”

另外,文章还重点提到,“大河读书会”通过不断创新读书会的举办模式,影响力逐渐扩大,在4年多时间,用170多场读书活动和独特的组织方式,连接起数万名阅读爱好者,探索出了全新的全民阅读推广模式。



## 餐饮食品安全马虎不得

我市开展餐饮食品安全风险隐患大排查大整治

■本报记者 胡亚华  
通讯员 梁海华

**本报讯** 记者自市食药监部门获悉,为了有效防范食物中毒和食源性疾病等食品安全事故发生,切实保障省运会期间食品安全,我市将组织开展餐饮食品安全风险隐患大排查大整治行动,严厉打击违法经营行为,消除食品安全隐患。

据了解,省运会期间,我市将抽调精干力量,对承担接待任务的餐饮单位实行重点保障,每个接待点至少安排2名执法人员

实施全程监督,并对定点接待单位周边的餐饮店以及车站、码头等窗口单位餐饮服务提供者加强检查;食品安全监管人员对食品原料生产、销售、采购和制作加工、食品留样、餐具消毒等环节实施严格监管;对供餐单位的有关原料和成品随时进行监督抽检,每天对蔬菜、禽畜及制品等原材料进行农残、兽残、瘦肉精等进行快检;加强食品生产企业、食品销售经营单位及食品餐饮环节安全监管,食品安全执法监督员将驻点监督,严格监管,确保省运会期间餐饮食品安全。

## 博雅网球公园正式“开拍”

全市近百名网球健儿进行场地适应训练

■通讯员 唐兰荣

**本报讯** 8月20日,在博雅网球公园训练场内,皮肤黝黑的省运会网球参赛运动员黄姿仪正挥舞着球拍。年仅15岁的她从7岁开始接触网球,8年的网球生涯,黄姿仪凭借着过人的天赋和刻苦付出,已经从一名业余爱好者转型成一名职业网球运动员。拥有丰富大赛经验的黄姿仪,近年来,多次在全国性的青少年网球比赛中夺

得冠军。她表示,虽然自己打过很多比赛,但是对这次省运会很重视,要为家乡赢得荣誉。

当天,博雅网球公园正式“开拍”,来自全市近百名备战省运会的网球健儿在此进行场地适应训练。“接下来就是在运动员适应场地的同时,巩固他们的心理素质,让他们保持乐观积极的备战状态,争取能在省运会中取得好的成绩。”教练王昭晖告诉笔者。

## 南岳区: 志愿者“修炼”急救技能

■本报记者 刘思远  
通讯员 文丽贵 汪秋华

**本报讯** 湖南省第十三届运动会青少年乙组足球比赛开赛在即,为了提升赛会志愿者应急救护动手能力,特别是对突发意外伤害的现场急救处置,8月21日上午,南岳区委组织部、团区委、区红十字会组织志愿者开展应急救护知识和技能培训。

本次培训由市红十字会优秀救护师资黄霞老师进行

理论授课和实操辅导。来自南岳区妇联、学校、志协、红会等机关企业单位的40余名负责接待和担架员的赛会志愿者参与培训。培训内容主要针对运动场上的中暑、止血以及伤员搬运方法,为了便于志愿者掌握知识,救护师还利用折叠担架等教学器材进行现场实际操作。通过培训,志愿者们不仅掌握了急救、自救、互救的基本技能知识,而且提高了面对意外事故发生时的应急能力,为做好省运会志愿服务工作提供有力的安全保障。

## “智慧水务”贴心服务比赛场馆及接待酒店—— 全力确保安全优质供水

■本报记者 胡亚华  
通讯员 李琴

**本报讯** 连日来,市水务集团技术人员兵分多路奔赴省运会接待酒店及比赛场馆,检测水质,维护管网,监测水压,全力以赴为省运动会安全供水提供保障服务。

据了解,省第十三届运动会规模大、参赛人数多,接待酒店及比赛场馆点多面广,较为分散,为确保省运会期间安全优质供水,市水务集团制定了供水保障工作方案,对水厂设备及安防措施展开全面检查、维护,对

所有比赛场馆及接待酒店供水管线进行全面检测,供水设备设施展开全面检修、维护;对比赛场馆增设流量、压力监测点,对压力、流量及水质状况实时在线监控。省运会期间,还将派专人对比赛场馆及接待酒店进行值守,做好供水突发事件的及时应急处理。充分利用“智慧水务”建设成果,通过综合应用调度指挥平台,实时调整水压,全力保障省运会安全优质供水。

**供水信息 咨询热线:**  
**8429110**  
衡阳市自来水有限公司协办